

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC: 0391002371001

RAZON SOCIAL: COMPANIA DE TRANSPORTES DE PASAJEROS

EXPRESSUSCAL S.A.

NOMERE COMERCIAL:

CLASE DE CONTRIBUYENTE:

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION:

ESCANDON CALLE HERNAN HOMERO

CONTADOR:

DUTAN PALLAROZO MANUEL RODRIGO

FEC. INICIO ACTIVIDADES .:

11/04/2002

FEG. CONSTITUCION:

11/04/2002

FEC. INSCRIPCION:

03/05/2002

FEC. ACTUALIZACION:

17/04/2008

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

SERVICIOS DE TRANSPORTE INTRAPROVINCIAL DE PASAJEROS.

DIRECCION PRINCIPAL:

Provincia; CANAR, Cantón, SUSCAL Parroquia; SUSCAL Calle: AV. DIEGO DELGADO Número: S/N Intersección: JUAN JARAMILLO Referencia ubicación: A CINCUENTA METROS DE PACIFICTEL Telefono Trabajo: 072234165

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: del 001 al

ABIERTOS:

CERRADOS: 7

JURISDICCION:

'I REGIONAL DEL AUSTROI CAÑAR

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: LLFLURES

1

Lugar de emisión:

OVELLE Fesha y hors: 17/04/2008 10:04:52



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

300

NUMERO RUC: 0391002371001

RAZON SOCIAL: COMPANIA DE TRANSPORTES DE PASAJEROS

EXPRESSUSCAL S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO: 001

ESTADO: ABIERTO

FEC. INICIO ACT.: 11/04/2002

NOMBRE COMERCIAL:

ACTIVIDADES ECONOMICAS:

SERVICIOS DE TRANSPORTE INTRAPROVINCIAL DE PASAJEROS.

Provincia: CANAR Cantón: SUSCAL Parroquia: SUSCAL Calle: AV. DIEGO DELGADO Número: S/N

Interseccion: JUAN JARAMILLO Telefono Trabaio: 072234165

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: | CFLORES

Lugar de emisión:

QS/N Y MATOVELLE Fecha y hora: 17/04/2008 10:04:52